

## REALIZACIJA PROJEKTA „KUĆA MEDA“

Danas, 17.01.2014.godine u Opštini Danilovgrad organizovan je sastanak povodom realizacije projekta „Kuća meda“.



Sastanku su prisustvovali Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović sa saradnicima, pomoćnik ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja Darko Konjević, predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore Radule Miljanić i predstavnica Direkcije javnih radova Crne Gore Biljana Knežević.

Predsjednik Opštine je ovim povodom istakao značaj ovog projekta za Opštinu Danilovgrad, imajući u vidu da će se iz Kapitalnog budžeta Vlade Crne Gore u toku ove godine utrošiti 200.000 eura za njegovu realizaciju. On se zahvalio na podršci Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja i Direkciji javnih radova Crne Gore, kako u ovom, tako i u brojnim drugim projektima koji se realizuju na području opštine Danilovgrad, te na izuzetnoj saradnji sa Savezom pčelarskih organizacija Crne Gore. „Kuća meda“ kao centar za razvoj i afirmaciju pčelarstva na nivou Crne Gore obezbijediće optimalne uslove za unapređenje ove grane poljoprivrede, što je izuzetno značajno kako za Danilovgrad, tako i

za Državu u cjelini, naročito kroz mogućnosti postizanja visokih svjetskih standarda u proizvodnji i preradi meda i brendiranju ovog kvalitetnog crnogorskog proizvoda.



Predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore Radule Miljanić se zahvalio Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja, lokalnoj upravi i Direkciji javnih radova na podršci ovom projektu, koji ima višestruki značaj za sve pčelare u Crnoj Gori. U „Kući meda“, on je podsjetio, biće smješteni pogoni za sterilizaciju i preradu voska, za otkup, prihvatanje i pakovanje meda, za invertovanje šećera, proizvodnju pogača za prihranu. Pored ovih, prostor će se koristiti i za teorijsku i praktičnu obuku pčelara i Muzej pčelarstva. Kako je Opština Danilovgrad već opredijelila plac za ovaj projekat, a Vlada Crne Gore sredstva kroz Kapitalni budžet, on je istakao zadovoljstvo da se već početkom godine ozbiljno kreće sa njegovom realizacijom.

U ime Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, pomoćnik ministra Darko Konjević je napomenuo da će se kroz ovaj projekat omogućiti dalji razvoj tržišta meda u Crnoj Gori, kako kroz povećanje kvaliteta, tako i otkupa ovog proizvoda.

Na kraju sastanka je sagledana dalja dinamika realizacije ovog projekta, od tehničke i projektne dokumentacije, neophodnih dozvola i licenci, pa do same izgradnje objekta.

